



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº12/2024/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

2 de maio de 2024

### RETIFICAÇÃO 3- EDITAL 14/2024

A Diretora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais –IFSULDEMINAS - Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão (NIPE), no exercício de suas atribuições tornam público a Retificação 3 do Edital 14/2024:

1. Prorrogar até o dia 03/05/2024 (Sexta-Feira) o prazo de interposição de recurso contra o resultado preliminar das inscrições deste edital.
2. Retificar o cronograma de seleção do referido edital, **ONDE SE LÊ:**

#### 5.1 Cronograma

#### 5.2 Período de Inscrição:

<b>Período de Inscrição:</b>	01/04 a 28/04/2024
<b>Resultado preliminar de inscrições homologadas:</b>	29/04/2024
<b>Período de recurso*:</b>	30/04 e 01/05/2024
<b>Resultado do recurso:</b>	02/05/2024
<b>Resultado preliminar da avaliação dos projetos:</b>	22/05/2024

<b>Período de recurso*:</b>	23 e 24/05/2024
<b>Resultado final:</b>	27/05/2024
<b>Entrega de documentação e cadastro de bolsistas</b>	29/05 a 31/05/2024
<b>Início de execução do projeto:</b>	03/06/2024
<b>Início de tramitação para gestão de recursos FADEMA ou cartão pesquisador</b>	29/06/2024
<b>Inserção do relatório parcial e prestação de contas parcial no SUAP:</b>	Ao atingir a metade do período de vigência da proposta (para propostas com vigência superior a seis meses). Caso a vigência do projeto seja de período inferior a 12 meses, deverá ser considerado o mês referente à metade do período de vigência.
<b>Inserção do relatório final e prestação de contas final no SUAP:</b>	Um mês após o encerramento do projeto
<b>Inserção no SUAP dos documentos após aprovação do projeto:</b>	sete (07) dias após a divulgação do resultado final

LEIA-SE:

### 5.1 Cronograma

### 5.2 Período de Inscrição:

<b>Período de Inscrição:</b>	01/04 a 28/04/2024
<b>Resultado preliminar de inscrições homologadas:</b>	29/04/2024
<b>Período de recurso*:</b>	30/04; 02 e 03/05/2024

<b>Resultado do recurso:</b>	06/05/2024
<b>Resultado preliminar da avaliação dos projetos:</b>	22/05/2024
<b>Período de recurso*:</b>	23 e 24/05/2024
<b>Resultado final:</b>	27/05/2024
<b>Entrega de documentação e cadastro de bolsistas</b>	29/05 a 31/05/2024
<b>Início de execução do projeto:</b>	03/06/2024
<b>Início de tramitação para gestão de recursos FADEMA ou cartão pesquisador</b>	29/06/2024
<b>Inserção do relatório parcial e prestação de contas parcial no SUAP:</b>	Ao atingir a metade do período de vigência da proposta (para propostas com vigência superior a seis meses). Caso a vigência do projeto seja de período inferior a 12 meses, deverá ser considerado o mês referente à metade do período de vigência.
<b>Inserção do relatório final e prestação de contas final no SUAP:</b>	Um mês após o encerramento do projeto
<b>Inserção no SUAP dos documentos após aprovação do projeto:</b>	sete (07) dias após a divulgação do resultado final

Machado, 02 de maio de 2024.

Aline Manke Nachtigall

Diretora-geral do IFSULDEMINAS - Campus Machado

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH**, em 02/05/2024 15:05:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 451304

Código de Autenticação: 54354cf290



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais